



PLÁN REALIZACE ODBORNÉ PRAXE

I. Uchazeč o zaměstnání	ABSOLVENT	
Jméno a příjmení:	xxx	
Datum narození:	xxx	
Kontaktní adresa:	xxx	
Telefon:	xxx	
Zdravotní stav dobrý: /zaškrtněte/	xxx	xxx
Omezení /vypište/:	xxx	
V evidenci ÚP ČR od:	xxx	
Vzdělání:	xxx	
Znalosti a dovednosti:	xxxx	
Pracovní zkušenosti:	xxx	
Absolvent se účastnil před nástupem na odbornou praxi v rámci aktivit projektu:	rozsah	druh
a) Poradenství	15 hodin	Skupinové poradenství – poradenský program
b) Rekvalifikace	86 hodin	Obsluha osobního počítače
c) Simulovaný pohovor	1 hod	Individuální poradenství



II. ZAMĚSTNAVATEL	
Název organizace:	Česko-anglická Montessori Mateřská škola Pampeliška s.r.o.
Adresa pracoviště:	nám. Mikuláše z Husi 40, Tábor
Vedoucí pracoviště:	xxx
Kontakt na vedoucího pracoviště:	e-mail:xxx mob.: xxx
Zaměstnanec pověřený vedením odborné praxe – MENTOR	
Jméno a příjmení:	xxx
Kontakt:	e-mail: mob.: xxx
Pracovní pozice/Funkce Mentora	xxx
Druh práce Mentora /rámec pracovní náplně/	- xxx



III. ODBORNÁ PRAXE		
Název pracovní pozice absolventa:	asistent pedagoga	
Místo výkonu odborné praxe:	nám. Mikuláše z Husi 40, Tábor, 390 01	
Smluvený rozsah odborné praxe:	40 hodin týdně / na 6 měsíců	
Kvalifikační požadavky na absolventa:	střední či vysokoškolské vzdělání	
Specifické požadavky na absolventa:	certifikát o základech Montessori pedagogiky	
Druh práce - rámec pracovní náplně absolventa	- Výchovné práce zaměřené na zkvalitnění společenského chování dětí a žáků nebo studentů. - Výchovné práce zaměřené na vytváření základních pracovních, hygienických a jiných návyků.	
KONKRETIZUJTE STANOVENÍ CÍLŮ ODBORNÉ PRAXE A ZPŮSOB JEJICH DOSAŽENÍ:		
PRŮBĚŽNÉ CÍLE:		
Zadání konkrétních úkolů činnosti /v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/	<i>(např. zvýšení kvalifikace, osvojení si odborných kompetencí daného oboru a nové praktické dovednosti, získání vědomostí)</i> - Zvyšování si kvalifikace v oblasti pedagogiky studiem střední pedagogické školy a následné a průběžné uplatňování nabytých znalostí v praxi	
STRATEGICKÉ CÍLE: /v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/	<i>(např. zvýšení kvalifikace, osvojení si odborných kompetencí daného oboru a nové praktické dovednosti, získání vědomostí)</i> - Osvojování si praktických dovedností Montessori pedagogiky především v oblastech denního praktického života a smyslové výchovy	
VÝSTUPY ODBORNÉ PRAXE: /doložte přílohou/	Průběžné hodnocení absolventa	Souhrnně 1x za 3 měsíce - s vyúčtováním za listopad 2018 a únor 2019
	Závěrečné hodnocení absolventa	Při ukončení praxe - doložit k poslednímu vyúčtování
	Osvědčení o absolvování odborné praxe	Při ukončení praxe - doložit k poslednímu vyúčtování
	Reference pro budoucího zaměstnavatele*	Při ukončení praxe - doložit k poslednímu vyúčtování



HARMONOGRAM ODBORNÉ PRAXE

Harmonogram odborné praxe, tj. časový a obsahový rámec průběhu odborné praxe je vhodné předjednat a konzultovat mezi zaměstnancem KrP a KoP ÚP ČR, mentorem a absolventem již před nástupem absolventa na odbornou praxi, aby jeho rámec byl zřejmý již před podepsáním Dohody o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a popřípadě Dohody o poskytnutí příspěvku na mentora. Podle aktuální situace a potřeby může být harmonogram doplňován nebo upravován.

/v případě potřeby doplňte řádky/

Měsíc/Datum	Aktivita	Rozsah	Zapojení Mentora
9 /2018	<ul style="list-style-type: none">- seznamování se s prací ve třídě v mateřské škole- asistence při přípravě svačinek- pomoc dětem při oblékání a osobní hygieně- příprava výtvarných činností pro děti podle zadání učitelky	40h/týden	
10 /2018	<ul style="list-style-type: none">- individuální práce s dětmi podle jejich zájmu a potřeb- čtení dětem – individuálně či ve skupince- asistence při vydávání obědů- seznámení se s montessori pomůckami – oblast praktického života- komunikace s dětmi na téma rodina, svět kolem nás	40h/týden	
11/2018	<ul style="list-style-type: none">- vedení dětí při denních aktivitách s montessori pomůckami – oblast smyslové výchovy- pomoc dětem při dodržování základních norem chování ve třídě a při pobytu venku	40h/týden	
12 /2018	<ul style="list-style-type: none">- příprava pomůcek a materiálů na zadané téma učitelem- seznámení se se základy znakové řeči pro děti mladších tří let	40h/týden	



1/2019	- provádění rutinních prací při výchově dětí - péče o prostředí, ve kterém se děti pohybují	40h/týden	
2 /2019	- samostatná výchovná a vzdělávací práce s dětmi podle jejich potřeb - seznámení se s tematikou montessori pomůcek v oblasti kosmické výchovy	40h/týden	

** V případě, že si zaměstnavatel účastníka neponechá v pracovním poměru po skončení odborné praxe, poskytne zaměstnavatel „Reference pro budoucího zaměstnavatele“, a to ve volné formě.*

Vypracoval(a):

(jméno, příjmení, podpis)

Schválil(a):

(jméno, příjmení, podpis)